



A ELECCION. (Santa Ana). El domingo 23 será la elección de la Reina del Depto. de Desarrollo Comunal. Participan Claudia Castaneda, Rosa Marroquín, Dely Linares y Ana Martínez. (W.M.).

Cámara Exige al Gobierno

—Viene de la página 5.

el mercado", dice la Cámara.

Agrega que el control de las actividades productivas por decreto a través de los últimos años ha entregado una economía en ruinas. "Es tiempo que confiemos en que los sectores productivos pueden sacar adelante el país", dice el comunicado.

La recuperación económica —prosigue— requiere de un incremento en el ahorro nacional; esta es la verdadera base del empleo y la producción. El ahorro de los salvadoreños debe recibir la remuneración que merece.

"Por otra parte, durante los últimos años El Salvador ha estado comprando en el exterior más de lo que puede pagar con el valor de sus exportaciones, las cuales han sido cada vez más reducidas. Nuestras exportaciones cayeron como resultado de incoherentes medidas económicas, que generaron confusión y desconfianza, además de ser desincentivadas por un precio no realista de la divisa y el exceso de burocracia en los trámites para exportar", agrega.

Los controles de precios y los subsidios no detienen el alza de los precios, solamente una sana política monetaria y una producción creciente garantizan precios estables, dice la Cámara.

Señala que el bienestar de los salvadoreños tampoco puede lograrse por decreto, sino que es resultado de la generación de nuevas fuentes de trabajo, del aumento de la productividad, de la estabilidad económica y de la confianza de los sectores productivos.

Dice que los diversos sectores del país están dispuestos a colaborar con el actual gobierno, pero en los últimos días ha crecido una incertidumbre generalizada. "Esta es el resultado de que, aun cuando en términos generales el programa económico fue ampliamente conocido desde la campaña electoral, el gobierno no ha expresado claramente las medidas específicas de política económica que van a implementarse. El sector productivo necesita conocerlas con urgencia, puesto que éste opera mucho más eficientemente en un clima de transparencia y certeza".

El comunicado de la Cámara dice que es importante recordar que la gradualidad en la aplicación de este tipo de medidas liberalizadoras de la economía es un aspecto fundamental que debe tomarse en cuenta dentro de su aplicación. Esto permitirá a las empresas adecuarse a las medidas, que se reconoce son necesarias.

"Reafirmamos que estamos dispuestos a coadyuvar en los esfuerzos que el nuevo gobierno realiza en orden a liberalizar nuestra economía, puesto que son la base para la reconstrucción de nuestra patria" concluye.

Incautan Material

—Viene de la página 4.

y 15 años, a quienes reclutan por la fuerza para que pasen a engrosar las filas subversivas.

Grijalva ha ordenado un control estricto de todas las áreas, pero especialmente donde hay asentamientos de personas procedentes de Nicaragua, muchas de las cuales son simpatizantes del FMLN-FDR, dicen las fuentes.

Por su parte, tropa del Batallón Atlacatl informó que durante un operativo realizado en el cantón El Salitre, de San José Guayabal, sostuvieron un intercambio de disparos con terroristas, a los que les causaron dos muertos. En la operación desactivaron cerca de doce minas explosivas que los terroristas habían implantado en caminos vecinales.

Antes del 69 se Producía

—Viene de la página 5.

étnica, idiomática y de otros rasgos que secularmente acercan a salvadoreños y hondureños.

En los pueblos fronterizos —a lo largo de las fronteras en que se tocan ambos territorios— se formaron familias integradas por miembros de las dos nacionalidades, muchos de los cuales podían —según su conveniencia— asumir la nacionalidad que les convenía en un momento dado.

Este flujo y reflujo poblacional puso en evidencia la necesidad de regularlo, de ahí que en junio de 1962, ambos gobiernos firman lo que se llamó el Tratado de Migración del Amatillo, modificado tres años más tarde, el 21 de diciembre de 1965, por un nuevo tratado migratorio firmado en San Miguel que sólo entra en vigencia hasta el 25 de enero de 1967.

Respecto al cumplimiento de una de sus cláusulas más importantes, relativa al registro de los emigrantes, ninguno de los dos países se ocupó de ello, por lo que nunca hubo un estimado real ni aproximado siquiera del volumen de emigrantes salvadoreños de ida y regreso, ni mucho menos de los que se quedaban en territorio hondureño. Los nacionales de este último país también se asentaban libremente en El Salvador.

No hubo en ningún momento el desplazamiento de hondureños por nacionales salvadoreños que se señala como una de las causas de la guerra del 69.

Por otra parte, la indolencia con que los gobiernos administraron el tratado de migración ilustra la lentitud o más bien, el poco apremio que había para resolver una situación que en aquel momento a nadie parecía problemática. No existían, pues, causas reales para el estallido de la Guerra de las Cien Horas que habría de enfrentar a los dos países. (Continuará).

Festival de Belleza '89

Consulte los días 15, 21 y 22 de julio, a la experta maquillista de la línea KC Collection de Darosa, en nuestro almacén del Centro.

Esmalte y removedor, DAROSA ESPECIAL **Q5.70**

Estuches

| | |
|-----------------------|---------------|
| Regular | ESPECIAL |
| Grande Q39.00 | Q29.25 |
| Mediano Q21.00 | Q15.75 |

Vera Duwall

25%

descuento en toda la línea de fragancias VERA DUVAL y VERA GIRESSÉ.

Desodorante spray Regular **Q18.50**
ESPECIAL **Q13.90**
GRATIS: un talco.

Desodorante Roll On. Estuche de 3. ESPECIAL **Q8.20**

ALMACENES

SIMAN

¡DONDE LO NUEVO LLEGA PRIMERO!

CENTRO, METROCENRO Y PASEO ESCALON.